26/11/2019

450.00



INSTITUTO SINALOENSE DE CULTURA



INFORME DE COMPROBACIÓN DE VIÁTICOS FECHA DE COMPROBACIÓN: R - 0192 OFICIO DE COMISIÓN: DIRECCIÓN O DEPARTAMENTO Coordinación de Vinculación y Proyecto Culturales. NOMBRE DEL COMISIONADO: ARTURO CASTAÑEDA DUEÑA **DESTINO:** VILLA BENITO JUAREZ, NAVOLATO, SINALOA. MOTIVO DE COMISION: EVENTO PASEO JUAREZ 2019. INFORME DE COMISIÓN: Lógistica y Supervisión en el Paseo Juarez 2019. HOSPEDAJE: **ALIMENTOS:** PEAJES: GASOLINA: MONTO TOTAL A COMPROBAR:

DETALLE DE COMISIÓN

24/11/2019 **FECHA INICIO:**

FECHA TÉRMINO:

24/11/2019

OBSERVACIONES:

COMPROBANTES ANEXOS No. FACTURA **IMPORTE FECHA PROVEEDOR** 450.00 25/11/2019 B-2110 MIREYA BARRAZA SAINZ SUBTOTAL EN COMPROBANTES 450.00 DIFERENCIAS EN COMPROBACIÓN **ALIMENTOS:**

Linnea Guerrero

Departamento de Contabilidad

TOTAL DE REINTEGRO A LA CUENTA:

HOSPEDAJE: PEAJES: GASOLINA:

TOTAL DE GASTOS COMPROBADOS:

450.00

Archivo: DAF

Retención: un año

Versión: 01